oS AL 712, 2o dol7t Z42F v8em,
V3em 1 HFH & AL Aol ol o, R
g o] QolZ avbem? o HE tehfolzt,

(& b & AT Q57 G A

» 'é.* cm2

> HE: 2v6cm?

AR Aol ol

V8x V3 = 24 =26 (cm?) o]t}




Hol7h VIBem? & AAZE ) h2 o] 2
ol7h VBem 9 o, A2 o] Zol=?

D V2 cm @\/gcm
® 2 cm @ 5 cm
® V6 cm

\‘\/gcm—"’

V6x = VI8 |t} wehA x = V3em oltt.




& AguA el BAele Folo] gL 7

]
=

Sholat.

_____

[
[=

[ 2
> HE: 28v3+ 1245

B

T AE 2] Hol9] g2

4( VA8 + V45 + V27) = 4(4V3 +3V5 +3V3)
= 4(7V3 + 3V5)
=28V3+ 125




@ (a-0b)?=a®-2ab + b?
(a+b)? = a® + 2ab + b?
(a-b)? =a®-2ab + b?
(=b—a)? = a® + 2ab + b*

® (a+b)? = a* + 2ab + b?

(=b - a)? = b? + 2ab + a*
@ —(a+b)? =—(a®+ 2ab + b?)
= —a® - 2ab - b*
(-a+ b)? = a* — 2ab + b?

® (b-a)? =b*-2ab+ad?
(-a+ b)? = a* — 2ab + b*




5. (x+a)?=x*+bx+9 4™, a-b 9 G Ttk (Ha>0)

> &
> " -3
a?=9 ra=3

(x+3)2%2=x2+6x+9 . b=6
W2td a—-bh =3 -6 = -3 o]t}




the2 WEohe 2l a, 0O F ab o] 27

2 5 2
3><\/;—\/c_l, 3y 15 g—\/z

«/gx@: 3x 2= V2= Va

5 \/5_ 5 2_\/?_
3V X V5= VoOxggxs=y3="
3

na=2,b==°EZ ab=3




7.

Vio=m &

m
D 1w

, V0.025 & m of TWsH Ao

m
%

U Ao m HEfR?

2% _ 5 _NIO_m
0.025 = F _ VIO m
V0.0%5 = /3566 = Tovio

20 20




8.  5v24- V544 V96 E 75| SHH AVB 2 LERE 5= Qi o] o,
A+ B 329

D 20 @ 19 ® 18 @17 ® 16

5v24 — V54 + V96 = 10 V6 - 3V6 +4V6 = 11 V6
et A=11,B=6°|22 A+ B =17 o|t}.




V2
D 11V3 @)13+3 ® 153
@ -13V3 ® -15V3




2v2- V3
V5

w27

10. =aV10+bV15 & W], F215 a,b o K5t a = b 9

2vV1 V1
2 1
a=>,b=-2
=5 5




AEZRENA V2 = 1414, V20 = 4472 D o, T2 § &2

D V0.2=0.1414 @ 200 = 44.72
® +0.02 = 0.4472 @ /2000 = 447.2

(@) V20000 = 141.4

20 V20 4472

B
—— =0.4472

OV02=416=T0 = 10

@ V200 = 10V2 = 10 x 1.414 = 14.14

2 V2 1414
V002 =/ — = === -0.1414
& 0T 100 10 0 0

@ 2000 = V20 x 102 = 10 V20 = 10 x 4.472 = 44.72
® v20000 = V2x 1002 = 100 V2 = 100 x 1.414 = 141.4




12, ohZ 233 o] HAR ABCD 4] DC,
AD E 717 3t Flo & oh= A S IR
EY Hel7t18, 50 o] = 3le. o] i, DABCD
o] Yol & szt




13. thg felste] A4t o] 7] 9L A& Fotolet.

\/%x4\/6+\/§
2 1
:ﬁle\/gx%...@
1
=4\/§x% S ©
2
=43 ©
> =
> &HE ©

2v3 . V3
24\/§X7§ - ©(0)
46 o
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2v3
b>0)

15, w_wgom?’_v"%_ozmgrm,va—bs-m—e—?@,wo,

ol
®
I3
@
“l%
o

® V6

®

@

B

3v2 V6 o1
WE—T—QVG S.a =

3VID o
T_3\/§_b\/§ b=3

1 3 V3xV2 6
Vi = \f3x3= 3 - X2 2




o3 2= AlETR9] dRolt, o2 5 Fol%l BE o]8sto] +&
T gle A2
Tl 0 1 2 3
1.5 1.225 1.229 1.233 1.237
1.6 1.265 1.269 1.273 1.277
1.7 1.304 1.308 1.311 1.315
1.8 1.342 1.345 1.349 1.353
1.9 | 1.378 | 1.382 | 1.386 | 1.389
D V162 @ +0.0192 ® 17200
@ 180 @«/0.00152

~&B ~

@® V162 = V1.62x 100 = 10V1.62 = 10 X 1.273 = 12.73
/1.92 V1.92
Vv0.0192 = {/ — = ——— = 0.1
@ +0.019 100 10 0.1386
® V17200 = V1.72 x 10* = 100 V1.72 = 131.1
@ V180 = V1.80 x 102 = 10V1.80 = 13.42

15.2 V15.2
® +0.00152 = \/—10000 TN




©4x2—|—4x—|—1 @ 4x? —4x+1

@ 2x2—4x+1 ® 4x2+2x+1

® 2x2 +4x+1

(2x+1)2 = (2x)2 +2x2xx 1412
=4x>+4x+1




18. o= T (x-2)? = At A2

@D x®—4x-4 @ x?2-2x-2 ® x2-2x+14
@x2—4x+4 ® x*+4x+4

X +2xxx(=2)+ (-2)2 =x*—4x+4




@ (x-1)22=x2-2x+1
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20 (5a - —b) <5a + gb) S A7 stH?
1 2
2 _ _b2 2 _ _b2
D 5a 32 @ 5a 31
@ 25a% - §b2 ®)25a2 - §b2

1
® 10a® - §b2




